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ДАШАМУЛА ХАРІТАКІ АВАЛЕХА (DASAMOOLA
HAREETHAKI AVALEHA, NUPAL) 300 ГРАМ
SKU: 2592
Ціна: 551 грн 

Лихоманка, виснаження, ревматоїдний артрит, кровотеча, інфекції
сечовивідних шляхів, анемія, захворювання печінки, низька вага,
авітаміноз, зашлакованість кишківника, ожиріння, набряки, хронічні
запальні захворювання.

Категорія: Ексклюзив, Аюрведичні препарати, Імунна система

ДАШМУЛА ХАРІТАКІ АВАЛЕХА (DASAMOOLA HAREETHAKI AVALEHA, NUPAL)

Дашмула Харітакі Авалеха - аюрведичний джем, виготовлений на основі лікувального складу дашамули з
додаванням харітакі та інших лікувальних трав. Оздоровлює печінку, допомагає при анемії, нормалізує високу
температуру. Покращує стан суглобів при артриті. Очищає кишківник і стимулює обмін речовин.

Хронічне запалення всередині організму служить осередком поширення інфекції, а також воно висмоктує з
організму сили. Адже він витрачає їх на боротьбу із запаленням, а на життя їх залишається менше. Тому препарат
Дашмула Харітакі Авалеха рекомендується для прийому з метою очищення організму від шлаків і токсинів,
зниження інтенсивності запальних процесів в суглобах, для поліпшення функції травлення. Він має середньо
виражений вплив на всі хвороби, але особливо проявляється його ефект на згадане вище. Засіб застосовується
також, як загальнозміцнюючий тонік для додання сил і підвищення імунітету, для відновлення після важких і
тривалих захворювань.

Одна з причин серйозного поліпшення стану після курсу прийому Дашмула Харітакі Авалеха є глибоке очищення
кишківника. Шлаки, які без перебільшення, десятки років накопичуються майже в кожному організмі, в буквальному
сенсі слова отруюють життя. Але коли кишківник очищений спеціальними засобами, відбувається різке поліпшення
стану. Деякі проблеми (такі як алергія або синдром хронічної втоми) йдуть самі по собі. А для позбавлення від
деяких недуг потрібно зовсім невелика лікувальна дія.

Показання до застосування:

Лихоманка, виснаження, ревматоїдний артрит, кровотеча, інфекції сечовивідних шляхів, анемія, захворювання
печінки, низька вага, авітаміноз, зашлакованість кишківника, ожиріння, набряки, хронічні запальні захворювання.

Активні інгредієнти:

Дашамула (Dashamoola). Класичний аюрведичний склад з десяти лікувальних коренів. У поєднанні надають
дуже сильний цілющий ефект. У нього входять: Егле мармеладна, Шіонака, Патала, Шаліпарна, Прішніпарна,
Бріхат, Кантакарі, Гокшура, Агніматха, Касмарья. Надає комплексний цілющий вплив на весь організм.
Відмінний засіб для нормалізації стану багатьох життєво важливих систем. Крім того, він є «швидкою
допомогою» при гарячкових станах, зниженні інтенсивності запальних процесів в організмі. Знімає жар,
вгамовує біль. Упорядковує нервову систему. Підвищує імунітет, виводить з організму токсини, омолоджує,
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оздоровлює щитоподібну, підшлункову, вилочкову залозу, а також надниркові залози і статеву систему,
полегшує запальні процеси в області тазу. Для нормалізації гормонального фону добре поєднувати цей склад
з Ашвагандха.
Харитаки (Terminalia chebula). Засіб надає тонізуючу дію, вважається відмінним інструментом для
очищення організму від продуктів метаболізму і кишкових паразитів. Сприяє зміцненню ЦНС, покращує
пам'ять, гостроту сприйняття і швидкість протікання розумових процесів, так як є прекрасним мозковим
тоніком, дарує спокій та ясність розуму. Гарно впливає на роботу органів шлунково-кишкового тракту,
бореться з синдромом мальабсорбції. Діє як проносне, завдяки чому активно використовується в якості
компонента засобів для детоксикації організму. Активно використовується в терапії діабету, так як сприяє
нормалізації показника цукру. Крім того, сприяє запобіганню інфекцій сечовидільної системи, сечокам'яної
хвороби, які часто супроводжують цю недугу. Засіб здатний знизити показники холестерину, що робить його
надзвичайно корисним в боротьбі з атеросклерозом - головною причиною інфарктів та інсультів. Сприяє
зміцненню стінок судин і капілярів, зменшуючи її проникність.
Цукровий очерет (Saccharum officinarum). Джерело легкозасвоюваних вуглеводів, без яких неможливий
синтез АТФ-речовини - джерела енергії в організмі. Необхідний для роботи головного мозку і метаболізму в
нервових клітинах, сприяє появі в організмі великої кількості енергетичних запасів. Нормалізує травлення, так
як багатий клітковиною. Містить корисні речовини: вітаміни групи В, калій, натрій, кальцій, магній, фосфор,
залізо і цинк.
Трікату (Trikatu). Являє собою суміш з чорного перцю, сушеного імбиру і довгого перцю піппалі. Має
відхаркувальні властивості, покращує травлення, позбавляє від шлаків і токсинів. Надає виражений
стимулюючий і тонізуючий вплив на організм, за рахунок якого відмінно бореться з застійними явищами,
очищає бронхолегеневу і травну систему. Використовується для поліпшення обміну речовин, боротьби з
паразитами, допомагає в позбавленні від зайвої ваги. Сприяє підвищенню здорового апетиту, стимуляції
травлення. Усуває нудоту і розлад. Має знеболюючу, протизапальну, протиспазматичну, і тонізуючу дію на
організм. Зміцнює імунітет.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 5-10 грамів 1-2 рази в день до, або після їжі, добре приймати з молоком або медом.
Дозування для дітей віком до 5 років 1-2 грами, кілька разів на день. Дозування для дітей 5-12 років - 5 грамів
кілька разів день. Передозування може викликати розлад шлунка. Препарат рекомендується приймати за
призначенням і під контролем фахівця.

Склад Дашмула Харітакі Авалеха:

Цукровий очерет (Saccharum officinarum, Мед (Honey), Касмарья (Gmelina arborea), Егле мармеладна (Aegle
marmelos), Патала (Stereospermum colais), Шіонака (Oroxylum indicum), Агнімантха (Premna corymbosa), десмодіум
Гангський ( Desmodium gangeticum, Салапарні (Pseudarthria viscida), Бріхат (Solanum anguivi), Кантакарі (Solanum
xanthocarpum), Гокшура (Tribulus terrestris), Харитаки (Terminalia chebula), Кардамон справжній (Elettaria
cardamomum), Кориця (Cinnamomum verum), Патра (Cinnamomum tamala ), Імбир (Zingiber officinale), Перець чорний
(Piper nigrum), Піппалі (Piper longum), Гидрокарбонат натрію (Impure sodium bicarbonate).

Упаковка: 300 грам в пластиковому флаконі білого кольору.

Виробник: New Udaya Pharmacy and Ayurvedic Laboratories (NUPAL), Індія.


